

我县举行第28个全国助残日主题活动



本报讯 在第28个全国助残日来临之际,5月16日,县残联在电影院广场组织开展了以“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”为主题的助残日活动。县委常委、统战部部长董宏运,人大常委会副主任李晓燕、政府副县长毕冠军、政协副主席柴广胜等参加活动,并为中国盲协低视力持证儿童捐赠了“阳光书包”。

活动现场,县人民医院、红十字会医院、眼科医院、中医院、妇幼院、口腔医院、运城惠民

民脑瘫医院为残疾人、老年人进行免费义诊,医务工作者耐心的为行动不方便的残疾人测量血压,做健康咨询,讲解疾病预防的知识并进行康复指导,同时鼓励残疾人朋友树立起生活信心,消除自卑心理,自强自立,提高生活质量。志愿者们也为残疾人提供了力所能及的帮助。

活动营造了全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的社会环境和良好风尚,促进残疾人自立自强、同奔小康。

·乡镇动态·

2018年“我有拿手戏”群众文艺展演活动横水镇专场、大交镇专场相继举行

本报讯 5月14日晚,绛县2018年“我有拿手戏”群众文艺展演活动横水镇专场在镇综合文化站舞台举行。晚会通过舞蹈、歌曲、快板、戏曲、小品等艺术表现形式,展示了广大横水儿女以建设“六个特色镇”为目标,积极投身“两乡五区”建设的信心和决心。

5月15日,绛县2018年“我有拿手戏”群众文艺展演活动大交镇专场在张村成功举行。活动通过舞蹈、独唱、快板、戏曲、小品等群众喜闻乐见的文艺表演,展现了新时代大交人民积极弘扬时代主旋律,主动传播时代正能量的精神风貌。

据了解,绛县2018年“我有拿手戏”群众文艺展演活动以“不忘初心,牢记使命,脱贫攻坚建设小康、移风易俗文明乡风、诚信敬业孝老敬亲、振兴乡村实现梦想”为主题,着力推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展,着力弘扬我全县千百年来的优良传统和良好民风,着力弘扬新乡贤文化,不断提升全县文化的穿透力和影响力,为建设“两乡五区”提供强大的价值引导力、文化凝聚力和推动力。

田承耀 侯小霞

薛俊辉等领导看望慰问我县科技工作者代表

本报讯 5月18日,县委常委、组织部长薛俊辉,人大常委会副主任王永华、政协副主席柴广胜等领导,集中走访看望我县科技工作者代表,为他们送去了花篮、果篮和科普书籍,提前向科技工作者表示节日的祝贺。县科协主任任浩民、教育局副局长王学智陪同慰问。

薛俊辉一行先后走访看望了原政协副主席、主任医师(教授)刘永昌,县林业局副局长、工程师邓志义,县农委种子站站长、高级农艺师常青记,县畜牧兽医发展中心副主任、高级农艺

师靳宏峰,南樊镇史村樱桃种植科技带头人、“土专家”郝长河。

每到一处,薛俊辉一行都认真听取大家的技术创新情况介绍,高度赞扬他们立足本职工作,在各自领域进行科研攻关,科学普及、科技成果推广、高新技术产业化等方面取得的成绩,并勉励他们积极发挥学科带头人作用,结合绛县发展实际,推动创新驱动发展,为走进新时代,建设“两乡五区”贡献智慧和力量。

王琪



县政协调研全县安全生产工作



本报讯 5月17日,县政协组织部分政协委员对全县安全生产工作调研。县

监局负责人李玉林汇报了全县安全生产基本情况,存在的问题和下一步工作打算。各

政协副主席贺照庭参加调研活动。

贺照庭一行先后来到山西维之王食品有限公司、新绛中建筑工程有限公司、绛县诚信精细化工有限公司,恒大化工有限公司、中信机电和维信铸造材料有限公司等地,听取了企业负责人的情况介绍。

调研中,县安监局负责人李玉林汇报了全县安全生产基本情况,存在的问题和下一步工作打算。各

位委员们就安全生产工作提出了意见和建议。

贺照庭充分肯定了我县在安全生产工作取得的成绩。她强调,安全生产事关全县经济社会发展大局,责任大、任务重。全县各级各部门要牢固树立安全发展理念和红线意识,严格落实安全生产责任制。县安监局要继续加大安全生产培训力度,全面提高安监人员监管水平和从业人员安全意识。加强对安全生产隐患排查力度,对发现的问题,整改措施要到位。要加强对重点行业、重点部位的监管工作,对各类违法违规行为要严肃处理,严厉打击。县政协要结合这次调研活动,及时将委员的意见和建议进行梳理归纳,形成高质量的调研报告,为县委、县政府科学决策提供参考依据。

康保平 王琪

县公安局开展打击和防范经济犯罪宣传日活动

本报讯 5月15日是第九个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日。县公安局经侦大队在县电影院广场集中开展以“与民同心,为您守护”为主题的宣传日活动。

活动现场,采取悬挂横幅、制作《防范经济犯罪十大典型案例》版面、发放宣传资料和解答咨询等方式,向群众宣传各种经济犯罪形式和特点,并结合当地实际,宣传重点围绕涉众型经济犯罪,讲解什么是非法集资和网络传销,剖析典型案例,揭露常见多发经济犯罪的惯用手段和伎俩,传授防范知识和自救技巧。经侦大队民警走上街头,走进店铺,深入群众宣传非法传销、非法集资等涉众型经济犯罪和假币、信用卡诈骗等与群众生活密切相关的经济犯罪表现形式、规律特点、防范知识,为群众提供咨询服务;基层派出所所在各辖区发放传单,张贴宣传彩页,

进行流动宣传,切实提高广大居民防范意识和能力,有效推动社会各界共同参与打击和防范经济犯罪工作,取得良好的宣传效果。

通过宣传,让广大群众进一步认识到非法集资、非法传销涉众型经济犯罪活动的危害性,认清网上网下非法传销的本质,警惕利益诱惑,远离非法集资,不断增强群众打击和防范经济犯罪的防范意识和辨别



能力,全力净化经济领域的法治蓝天,共享和谐幸福的美好生活。

任淑荣

南樊镇召开环境保护问题集中整治攻坚工作推进会

本报讯 5月14日,南樊镇召开落实省市县环保督查治理攻坚行动动员会、整治群众身边腐败问题工作推进会及民生领域腐败和不正当之风专项整治工作推进会。镇机关干部、各村支部书记、村委主任、村级巡察联络员等参加会议。

会上传达了上级会议精神,对群众身边腐败问题典型案例进行了通报。镇党委副书记、镇长白晋杰对近期相关工作进行了全面安排部署。镇党委书记于秀丽要求,一是要深化思想认识,提高政治站位,突出重点,多措并举,确保整治群众身边腐败问题取得实效;二是要发挥好基层组织坚强堡垒作用。各村要加强组织领导,压实工作职责;三是要注重完善制度,建立长效机制。用实实在在的工作,为全镇经济社会发展做出新的更大贡献。

卫庄镇召开环境保护问题集中整治攻坚工作推进会

本报讯 为贯彻落实省委省政府环保督查整改重点污染集中整治攻坚行动方案的通知。5月14日,卫庄镇党委政府召开环境保护问题集中整治攻坚工作推进会。

会上,党委书记费临生传达了市、县环保工作会议精神,重点对卫庄镇环保重点工作作了安排。要求各村两委主干高度重视,积极行动,重点整治环境污染源、河道垃圾、清理各类乱堆乱放等问题,帮助群众养成良好的卫生习惯。要充分利用悬挂条幅、村务公开栏等方式,调动群众参与积极性,营造浓厚的活动氛围。同时,树立典型家庭,形成互比、互学、互促、互进的积极氛围,使各村群众都能够自觉参与到环境保护中。